



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2014. ÁPRILIS 23-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2014. április 23. 18,00 óra

Jelen vannak:

Dr. Patyi András elnök
Dr. Boda Pál
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Csenterics Ferenc
Dr. Fábíán Adrián
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Tóta Áronné

Dr. Bezzegh Tibor Vazul
Dr. Borbély Andrea
Détári-Szabó Ádám
Kozma Tamás
Dr. Litresits András
Pauló Pál
Dr. Pongrácz Krisztina Kamilla
Sára György
Dr. Sárhegyi Zoltán
Szabó Miklós
Szabó Tímea
Szabóné Pákozdi Éva

Dr. Gergev Adrienn
Dr. Nemes Dénes
Dr. Topuzidisz Dimitrisz

Dr. Pálffy Ilona NVI elnöke
Dr. Danku Csaba NVI elnökhelyettes

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs
az NVI munkatársai

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti Dr. Pálffy Ilonát, a Nemzeti Választási Iroda elnökét és Dr. Danku Csaba elnökhelyettes urat. Megállapítja, hogy a Bizottság 19 fővel határozatképes és az ülést megnyitja.

A meghívó egyetlen napirendi javaslatot tartalmazott, melyet ismertet. A döntés meghozatala egyben az országos nemzetiségi önkormányzatok által állított listákra leadott szavazatok értékelését, a nemzetiségi listás szavazás eredményének a megállapítását is jelenti. Így a napirend elfogadására azzal a kiegészítéssel tesz javaslatot, hogy annak tárgyalásán a jelenlévő nemzetiségi delegált tagok szavazati joggal vegyenek részt. Javaslatát a napirend elfogadásával együtt szavazásra bocsátja.

Szavazás

A Bizottság 86. jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 19 igen egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta, egyben a napirendi pontot nemzetiségi üggyé nyilvánította

Napirend

I. Döntés az országgyűlési képviselők 2014. évi választásán az országos listás szavazás eredményéről

I. Döntés az országgyűlési képviselők 2014. évi választásán az országos listás szavazás eredményéről

Dr. Patyi András NVB elnök: Megállapítja, hogy a napirend tárgyalásán a Bizottság 22 fővel határozatképes. A mai napon a Kúria kiadta a Kvk.II.37.500/2014/6. számú végzését, mellyel a Budapest 15. sz. OEVK eredmény megállapítása kapcsán meghozott 1039/2014. számú NVB határozatot helyben hagyta. Ezzel az utolsó országos egyéni választókerületi eredmény is véglegessé vált. A Bizottságnak így lehetősége van arra, hogy megállapítsák az országos listás eredményt, melyet az egyéni választókerületekben keletkező töredékszavazatok, a levélben szavazás, valamint az országos listás szavazás eredményéről kiállított szavazóköri jegyzőkönyvi eredmények alapján lehet megállapítani. A Bizottság üléstermébe beszállításra került a 106 egyéni választókerület országos listás eredményt tartalmazó szavazóköri jegyzőkönyve, amelyek adattartalma a nemzeti

választási rendszerben a szavazást követően rögzítésre és ellenőrzésre került. A Bizottság a 93 listás mandátum személyek közötti kiosztásáról, jelölteknek történő odaítéléséről is meghozza döntését jegyzőkönyvi formában. Kéri Elnök asszony tájékoztatását a kiosztott jegyzőkönyv fontosabb adatairól.

Dr. Pálffy Ilona NVI elnök: A tagok előtt van a jegyzőkönyv a listás választás eredményéről. Adatai tartalmazzák a lakcím szerinti szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgárokat, az átjelentkezett választópolgárok számát, a külképviseleti névjegyzéken szereplő választópolgárok számát és a levélben szavazók névjegyzékében szereplő választópolgárok számát, így az összes választópolgárt. A B rovat a szavazók adatait tartalmazza, itt szerepelnek a szavazókörben szavazóként megjelentek, az átjelentkezéssel, a külképviseleten megjelentek és a levélben szavazók száma összesítésben és a szavazóként megjelent választópolgárok száma a két rovat összege. A szavazás adatait tartalmazza a C rovat. Itt az urnában és a beérkezett borítékokban lévő szavazólapok száma szerepel, valamint az összes érvénytelen szavazólap száma és a kettő különbsége az érvényes szavazólapok száma. Ezek az általános, legfontosabb adatok. A második oldalon szerepelnek a szavazatok pártlistánként abban a sorrendben, ahogy az annak idején kisorsolásra került. A C oldal a szavazatok száma nemzetiségi listánként, itt lehet látni, hogy melyik nemzetiségi lista hány szavazatot kapott, összesen 19.543 szavazatot adtak le a nemzetiségi listákra. Ez a szavazat és a B oldalon a pártlistákra leadott összes szavazat, az 5.027.820 adja ki az 1. oldalon az érvényes szavazólapok számát, az 5.047.363-at. A D oldalon részben megállapításra került az 5%-os határ, melyet egy pártnak kellett elérnie, a 10%-os határt abban az esetben kellett elérni, ha két párt közösen indított listát és 15%-os határt kellett elérni 2-nél több jelölő szervezet esetében. Ezt követően a jegyzőkönyv tartalmazza azokat a pártokat, melyek ezeket a százalékokat elérték. Ők juthattak töredékszavazathoz és tartalmazza a táblázat a listás szavazatok számát, mellette a töredékszavazatot és az összes szavazatot, ami összesen 8.172.871. Az összes országos listás szavazat pedig 8.192.414, mert ehhez az előző, mandátumszerzésre jogosult pártlisták érvényes szavazataihoz hozzá kell adni a nemzetiségekre leadott szavazatokat. A törvény szerint az egy mandátumra eső szavazatot akkor kapják meg, ha ezt elosztják 93-mal és ennek az eredményét még elosztották négygyel, akkor kapták meg azt a kedvezményes kvótát, ami alapján egy nemzetiség még kedvezményesen képviselőt juttathatott volna a Parlamentbe. Ez 22.022 szavazat. A legtöbb szavazatot a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata kapta 11.415-tel, de ez a szavazat sem érte el a szükséges számot, melynek alapján kedvezményes mandátummal képviselőt juttattak volna a Parlamentbe. Ennek alapján megállapítható, hogy mind a 13 nemzetiségi önkormányzat szószólót küldhet a Parlamentbe. Az E oldalon található a mandátumok kiosztása. Ennek megfelelően a következő oldalakon pártonként szerepelnek azok nevei, akik mandátumot szereztek. Ezeket az adatokat most tudták véglegesíteni, mert a töredékszavazatok megállapításához szükség volt az egyéni

választókerületek jogerős eredmény megállapítására is. Valamennyi listás szavazókönyv a Bizottság előtt van, ennek egyszeri ellenőrzése megtörtént az egyéni választókerületekben a választást követő napokban, majd beszállították a Nemzeti Választási Irodába, ahol azok ismételt ellenőrzése történt. Megállapították, hogy az adatok egyeznek és nincs eltérés a jegyzőkönyvek és az előzetesen rögzítésre került adatok között.

Dr. Patyi András NVB elnök: Az eredménymegállapító jegyzőkönyv D oldalán látható, hogy a nemzetiségi kedvezményes kvóta kiszámítását követően egyik nemzetiség sem kaphat kedvezményes mandátumot, így 93 marad a pártlisták között kiadható mandátumok száma. A Bizottság valamennyi jelen lévő tagjának a döntés meghozatalát követően a jegyzőkönyv 2 eredeti példányát alá kell írnia. Kérdezi, hogy be kíván-e valaki tekinteni a jegyzőkönyvekbe. Jelentkezés nem lévén, szavazásra bocsátja a szöveges határozat és az annak mellékletét képező képviselőválasztás listás eredményét megállapító jegyzőkönyv elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 20 igen, 2 ellenszavazattal a határozatának mellékletét képező jegyzőkönyv szerint megállapította az országgyűlési képviselők 2014. évi választása országos listás szavazásának eredményét és a jegyzőkönyvben foglaltak szerint az országos listán szereplő jelöltek számára a mandátumokat odaítélte, azok kiadásáról rendelkezett.

Dr. Patyi András NVB elnök: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az eredmény jogerőre emelkedését követően április 30-án délelőttre tervezik a mandátumátadó ünnepséget az Országház kupolatermében. A konkrét egyeztetés folyamatban van.

A Bizottság tagjai a jegyzőkönyv 2 példányát aláírják.

Dr. Patyi András NVB elnök: A jegyzőkönyv aláírása megtörtént, megköszöni a Bizottság támogató jelenlétét, felelősségérzetét és együttműködési készségét. Megköszöni a Választási Iroda eddig végzett munkáját. További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

**Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke**